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ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА ПІДПРИЄМСТВА 
 

В умовах постійних зовнішніх загроз сучасні суб'єкти господарювання 

все частіше стикаються з проблемами забезпечення ефективності своєї 

діяльності.  

Економічна безпека підприємства є складною характеристикою, що 

означає рівень захисту всіх типів потенціалу підприємства проти внутрішніх 

та зовнішніх загроз, що забезпечує стабільну роботу та ефективний розвиток, 

а також вимагає управління діловим адмініструванням [3]. 

Економічна безпека підприємства визначається як складна категорія, 

яка характеризує здатність систем, створених на підприємстві, протистояти 

дестабілізуючому впливу внутрішніх та зовнішніх факторів з метою 

забезпечення ефективного використання 

Оскільки всі фактори тісно взаємопов’язані і мають всебічний вплив на 

процеси економічної безпеки, підприємства потребують всебічного вивчення 

всієї сукупності діючих факторів. Детальний аналіз умов та факторів 

економічної безпеки дозволяє компанії розробити заходи щодо формування 
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механізмів та систем захисту від небезпек та загроз. Економічна безпека 

підприємства визначає здатність компанії розвиватися, підвищувати її 

конкурентоспроможність та конкурентоспроможність своєї продукції, 

підтримувати свої позиції на конкурентних ринках, а також характеризує 

силу та економічний потенціал підприємств для протидії негативному впливу 

зовнішнього та внутрішнього середовища. У той же час економічна безпека 

компанії відображає умови її безпеки від будь-яких загроз, які досягаються 

завдяки використанню існуючих та потенційних ресурсів компанії з метою 

забезпечення її безпечної роботи в довгостроковій перспективі. 

Зростання негативного впливу на економічну безпеку підприємств 

призводить до негативних соціально-економічних наслідків (зменшення 

обсягів виробництва (послуг), погіршення конкурентного середовища та 

зростання цін, збільшення безробіття та зниження соціального захисту 

громадян, зменшення податкових надходжень до бюджету, зниження рівня 

демократизації суспільства, а також підприємницької діяльності та 

погіршення ставлення громадськості до політики державного управління, 

тощо). 

Можна розглядати економічну безпеку підприємства як поєднання 

економічних відносин, що виникають для забезпечення стабільності, 

стійкості інтересів підприємства з інтересами навколишнього середовища. 

В останні роки проблема економічної безпеки суб’єктів 

господарювання вимагає необхідності нових підходів як організаційних, так 

і технічних та інтелектуальних. Важливим аспектом в економічній безпеці є 

врахування тенденцій і закономірностей трансформацій економічних 

процесів.  

Сучасні проблеми потребують наукового обґрунтування виникаючих 

викликів і загроз в економічній безпеці, їх всебічний аналіз та класифікацію, 

що без сумніву дає розуміння ситуації та впливає на забезпечення сталого 
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розвитку як на рівні суб’єктів господарювання, так і на загальнодержавному 

рівні. 

Концепція полягає в пошуку нових підходів до методів і механізмів 

формування, які можуть захистити економічні інтереси суб’єктів 

господарювання. 

Багатогранний і взаємозалежний характер змін, які ми маємо в сучасній 

соціально-економічній системі, зумовлює необхідність формування та 

реалізації інституційного підходу при вирішенні складних економічних 

проблем безпеки. У сучасних умовах процес реформування економіки 

активно проявляється в необхідності забезпечення життєво важливих 

інтересів суспільства, збалансованого стану в економіці, динамічного 

соціально-економічного розвитку.  

Нами розглянуто та відображено особливості забезпечення 

економічної безпеки суб’єктів господарювання в умовах нестабільності та 

появи нових загроз, пов'язаних з циклічним характером економіки. 

Розглянуто основні фактори економічної безпеки та її суперечності. 

Визначено проблеми економічної безпеки та її основного курсу сталого 

розвитку. Проведено порівняльний аналіз економічної безпеки. 

Економічна безпека - це складна соціально-економічна категорія, на 

яку впливають постійно мінливі умови матеріального виробництва, зовнішні 

та внутрішні загрози економіки. Економічна безпека окремо взятих суб’єктів 

господарювання є основою національної безпеки держави. Національна 

безпека відображає здатність відповідних політичних, правових та 

економічних інститутів держави захищати інтереси своїх основних суб'єктів 

у національних економічних традиціях та цінностях.  

Для держави основними чинниками економічної безпеки країни є її 

географічне положення, природні ресурси, промисловий та 

сільськогосподарський потенціал, ступінь соціально-демографічного 

розвитку, якість державного управління. Слід також зазначити, що є нові 
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аспекти економічної безпеки, зараз спостерігається поява мережевої 

економіки на основі електронної комерції та технологій електронного 

бізнесу. Цей процес необхідно враховувати при розвитку економічної 

безпеки держави. 

Аналіз тенденцій розвитку світових економічних відносин, науково-

технічного прогресу в економіці, світової інтеграційної взаємодії та впливу 

цих процесів на економічну основу. Оцінка безпеки національної економіки 

країни неможлива без визначення ретроспективного, поточного та 

прогнозного рівнів її економічної безпеки. 

Фактори загальної безпеки на мікрорівні можна класифікувати на три 

групи: природні та екологічні, техногенно-продуктивні та антропогенно-

соціальні. Цей методологічний підхід до оцінки загальної безпеки на 

мікрорівні виключає суперечки щодо критичних "граничних" значень 

порогових показників економічної безпеки, оскільки інтегрований показник 

загальної безпеки формується із сукупності показників та їх ваги, і це є 

динамічною особливістю загальної безпеки суб'єкта господарювання.  

Загрози для нашої економіки є складними: економічний розпад, 

соціальна диференціація суспільства, девальвація духовних цінностей, 

криміналізація суспільних відносин, зростання тероризму та організованої 

злочинності. Фактори і обставини економічної безпеки постійно змінюються, 

відображаючи ті процеси трансформації в економіці, що призводить до появи 

нових загроз і небезпек в соціально-економічній системі розвитку. 
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